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السؤال 1
اذا أظهر رصيد ميزان المراجعة قبل التسويات رصيد المدينين 120000 ريال ، ورصيد مخصص الديون المشكوك فى تحصيلها 750 ريال ، فاذا علمت أن المنشأة تقوم بتقدير الديون المشكوك فى تحصيلها بنسبة 3% من رصيد المدينين بالاضافة الى أنه تبين عند الجرد وجود ديون معدومة بمبلغ 1500ريال ، بناءا على هذه المعلومات فانه يمكن اجراء قيد التسوية بمبلغ ..... 
 a. 3555 ريال 
b. 4350 ريال
c. 4305 ريال
d. 2805 ريال 120000-المعدومه 1500=118500*3%=3555المشكوك فيها-750المقيده سابقاً=2805
e. لاشئ مماسبق 

السؤال 2 
اذا اعطيت البيانات التالية عن منشأة ” التويجرى“ عن السنة المالية المنتهية فى 30 / 12 / 1433 هـ من واقع ميزان المراجعة قبل التسويات : 400000 ريال المبيعات – 180000 ريال المدينون – 6000 ريال مخصص الديون المشكوك فى تحصيلها ، فاذا علمت أن المنشأة تقوم بتكوين مخصص الديون المشكوك فيها بنسبة 5% من المبيعات الاجلة ، وأن المبيعات الاجلة تعادل 80% من اجمالى المبيعات ، بناءا على هذه المعلومات فيكون المبلغ المحمل على حـ/ الأرباح والخسائر بموجب قيد التسوية فى نهاية الفترة مايلى : 

بما انه قال نهاية الفترة مجموع الديون المشكوك في تحصيلها  16000لو قال قيد تسوية فقط نخصم 6000 المعطية بالسؤال من المجموع 16000 فتكون النتيجة 10000 
والطريقة=(80%نسبة المبيعات الآجلة *400000قيمةالمبيعات) =320000*5% مخصص الديون المشكوك فيها ويكون الناتج 16000 ريال مدين
16000 a ريال مدين
b. 6000 ريال دائن 
c. 22000 ريال دائن 
d. 10000 ريال مدين 
e. لاشئ مماسبق 

السؤال 3 
باستخدام بيانات الفترة السابقة ، فيكون رصيد المدينون فى قائمة المركز المالى فى 30 / 12 / 1433هـ هو : 
 a. 320000 ريال
b. 484000 ريال
c. 170000 ريال
d. 164000 ريال
e. لاشئ مماسبق  رصيد المدينون 180000 فلو قال صافي المدينون فنقول 164000 بعد خصم الديون المشكوك 16000

السؤال 4 
اذا ظهر رصيد المدينين بميزان المراجعة 100000 ريال ، وأن مخصص الديون المشكوك فى تحصيلها 500 ريال(رصيد دائن) ، فاذا علمت أن المنشأة تريد حساب مخصص الديون المشكوك فى تحصيلها بنسبة 2% من رصيد المدينين، بناءا على هذه المعلومات فان قيد التسوية لمخصص الديون المشكوك فيها لهذا العام يكون بـ : 
 a. 2000 ريال
b. 1500 ريال   ( 2%نسبة المشكوك فيه*100000رصيد المدينين=2000-(500 المرصودة سابقاً) الباقي = 1500
c. 300 ريال
d. 500 ريال
e. لاشئ مماسبق 




السؤال 5 
خلال النصف الاول من عام 1432هـ قامت منشأة العبودى بشراء بضاعة من الصنف (ص) بالكميات التالية : فى 1/1 تم شراء 4000 وحدة بسعر 5‚2 ريال للوحدة 
فى 5/12 تم شراء 3000 وحدة بسعر 3 ريال للوحدة
فى 5/27 تم شراء 2000 وحدة بسعر 4 ريال للوحدة
وقد تبين أن الكمية المتبقية آخر الفترة بلغت 3000 وحدة ، ماهى تكلفة الوحدات المتبقية وفقا لطريقة الوارد أولا صادر اولا :
 a. 10000 ريال
b. 9000 ريال
c. 8000 ريال
d. 12000 ريال
e. لاشئ مماسبق   الحل 11000 (2000 بسعر 4=8000 )و( 1000 بسعر 3=3000 )المجموع 11000

السؤال 6 
وفقا للبيانات السابقة ماهى تكلفة الوحدات المتبقية باستخدام طريقة المتوسط المتحرك :
4000*2.5+3000*3+2000*4 =27000 نقسمه على عددهم 9000= 3 ريال نضربه بالكمية المتبقية 3000=9000
 a. 10000 ريال
b. 9000 ريال
c. 8000 ريال
d. 9500 ريال
e. لاشئ مماسبق 

السؤال 7 
وفقا للبيانات السابقة ماهى تكلفة مخزون اخر المدة باستخدام طريقة الوارد اخيرا صادر اولا. 

 a. 12000 ريال
b. 10000 ريال
c. 8500 ريال
d. 7500 ريال الكمية المتبقية 3000 نضربها بالسعر الاول2.5= 3000*2.5=7500
e. لاشئ مماسبق 

السؤال 8 
ان استخدام طريقة الوارد اولا صادر اولا كأساس لتحديد تكلفة مخزون آخر المدة يؤدى الى .

 a. الوصول الى تكلفة للمخزون تقترب من التكلفة الجارية(بما انا نبيع اول باول تكون الكمية المتبقية بالسعر الجاري )
b. الوصول الى تكلفة للمخزون تقترب من تكلفة اول الفترة(اذا كان الوارد اخيراً يصرف اولاً)
c. الوصول الى تكلفة متوسطة للمخزون خلال الفترة (طريقة المتوسط المرجح)
d. كل الاجابات السابقة صحيحة
e. لاشئ مماسبق 

السؤال 9 
أى من طرق انسياب المخزون التالية لاتتفق مع معايير المحاسبة :
 a. طريقة التمييز المحدود
b. طريقة الوارد اولا صادر اولا
c. طريقة الوارد اخيرا صادر اولا
d. طريقة التكاليف المباشرة  (هو قال لاتتفق اما باقي الفقرات هي طرق تحديد تكلفة المخزون الاربعة)
e. طريقة المتوسط المرجح  



السؤال 10 
المصاريف الرأسمالية هي : 
 a. هي المصاريف التي تزيد الطاقة الإنتاجية للأصل (من مزايا المصاريف الرأسمالية موجوده بالمحاضرة 19 و20 المباشرة3)
b. هي المصاريف التي لا تضاف الى تكلفة الأصل الثابت هذا يخص المصاريف الإرادية
c. هذه المصاريف تسمى بالنفقات الإرادية هذا يخص المصاريف الإرادية
d. جميع الاجابات السابقة صحيحة
e. لاشى مما سبق 



السؤال 11 
يؤدى خصم مخصص الاستهلاك من الأصول الى تحديد:

 a. القيمة الحالية للأصل الثابت
b. التكلفة التاريخية للأصل الثابت
c. التكلفة الدفترية للأصل الثابت (يعني تقدير قيمة الاصل بعد خصم الاستهلاك)
d. القيمة السوقية للأصل الثابت
e. لاشىء مما سبق  
السؤال 12 
أيا من العوامل التالية لا يعتبر مؤثرا على حساب قيمة الاستهلاك للأصل الثابت :

 a. تكلفة الأصل الثابت
b. العمر الانتاجى للأصل الثابت
c. القيمة التخريدية للأصل الثابت
d. تكلفة صيانة الأصل الثابت (لا يعتبر مؤثر لان الصيانة تكون بعد شراء الاصل اي اثناء الاستخدام)
e. لاشىء مما سبق 
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